

[新闻地图]

财政部长:将建立综合和分类相结合的个人所得税制度

新华社北京11月18日电 财政部部长谢旭人日前在《求是》发表署名文章指出,“十二五”我国将实施个人所得税改革,逐步建立健全综合和分类相结合的个人所得税制度,加大对高收入者的调节力度。完善消费税制度,进一步发挥其调节收入分配的作用。研究推进房地产税改革,完善财产税制度。此外,要逐步健全地方税体系。在统一税政的前提下,赋予省级政府适当税政管理权限,培育地方支柱税源。

涨价预期使年夜饭只订席位不定价格

不少预订年夜饭的郑州市民希望在物价上涨的背景下抢得先机,定个好价位。不过,面对不断上涨的物价,心里没底的商家也想出了应对之道:只能预订就餐时间和房间,而菜谱和价位最快要到春节前20天左右才能确定。

新华社



引资标语太雷人

昨日,湖北宜昌市城郊,行人从共联村委会刷在白色墙壁上的“投资标语”前经过。不少路人称这些标语很雷人。



鸡西市煤气泄漏1死28人入院

黑龙江省鸡西市18日上午发生一起煤气泄漏事故,造成1人死亡,28人入院接受治疗。目前,事故抢修工作还在进行,事故原因正在进一步调查中。

新华社

美国军机着陆瞬间遭鸟群围攻



近日,一名女子在路过美国阿肯色州史密斯堡机场跑道时拍下了一组奇特的照片,照片显示一架价值8800万美元的美国海军E-6B飞机在尝试着陆时,被大量椋鸟构成的“鸟云”包围。尽管驾驶员最终让飞机平安着陆,但椋鸟与飞机之间的碰撞致使飞机发动机出现了重大故障。

中国日报

传媒

快报荣获“都市报品牌10强”

快讯 在本月14日举行的第三届中国品牌媒体高峰论坛上,现代快报荣获“2009—2010中国品牌媒体百强——都市报品牌10强”大奖。

本届论坛由中国品牌媒体联盟、中国报业网发起,由中国人民大学、复旦大学、北京大学、清华大学、中国传媒大学、武汉大学等十所知名高校新闻学院联合主办,并得到了中国新闻史学会、中国期刊协会、中国广播电视台协会的大力支持。

据了解,组委会通过评测媒体自身影响范围、社会责任、自身网络传播、创新力,以及在其他媒体、一般网民、网络意见领袖、学界、广告主中的美誉度和知名度,来评价媒体的“软实力”。同时,还通过经营收入、发行量、受众的阅读率和收视率来评测其“硬实力”。

组委会对快报给予高度评价,称快报作为新华社直属重点报刊,以“讲真话、办实事、树正气”为办报宗旨,2009年进行了以从市民报向公民报转变为核心的改版,报道犀利、客观、深入、理性,拥有鲜明的快报品牌特色,同时贴近实际、贴近群众、贴近生活,承担并发挥了一个主流媒体的品牌影响力。

据悉,与本报同时荣获“2009—2010中国品牌媒体百强——都市报品牌10强”大奖的还有北京青年报、南方都市报、成都商报、都市快报、华商报、半岛都市报等。

经济

中国电信否认拦截美国互联网信息

针对国外媒体称中国电信拦截美国互联网信息的不实报道,中国电信集团公司18日正式作出回应,强调中国电信从未有过任何拦截互联网传输信息的行为。近日,有些国外媒体援引美国一个国会顾问团体发布的报告称,中国电信今年4月8日发出错误路由信息,以致包括美国军事网站在内的互联网跳转至中国电信的服务器达18分钟。

新华社

江苏未见禽流感异常情况

省卫生部门紧急调查患者在宁入住酒店

昨晚,卫生部发出通报,香港发现一例人感染高致病性禽流感病例,这也是香港确诊了7年来第一宗人感染禽流感H5N1病毒的病例。记者了解到,江苏省卫生厅高度重视此事,昨天立即展开相关调查,目前没有发现异常情况。

调查:

患者一家在南京住了三天

据介绍,该患者为女性,59岁,本月2日患者出现流涕等症状,14日因肺炎在香港入院治疗,随后转入重症监护室,17日确诊为人感染高致病性禽流感病例,目前患者正在当地医院进行隔离治疗。根据患者描述,她在此前的10月23日到11月1日曾经和家人一起到上海、南京、杭州等地旅游。

江苏省卫生厅昨天通报称,11月17日晚,卫生部通报香港特别行政区发现一例人感染高致病性禽流感病例,患者发病前曾与家人一起到南京旅游。江苏卫生部门随后展开了相关流行病学调查。经查,患者一家3人于10月27日以

散客身份入住南京某酒店,29日上午离开酒店赴上海;该酒店共有工作人员30余人,自10月27日以来,未出现发热、流涕、鼻塞、咳嗽、咽痛等症状。

近年来,江苏全面加强了人禽流感疫情监测,除了2007年底南京发生的人禽流感疫情外,至今未发现其他人禽流感疫情。针对香港出现的疫情,江苏各级卫生部门将保持高度戒备,进一步强化监测预警工作。

另外,记者从省农业委员会了解到,江苏各地今年以来未接到动物禽流感疫情报告。

提醒:

禽流感比普通流感症状重

南京医科大学第二附属医院

感染科冯旰珠告诉记者,禽流感的症状与普通流感和感冒相似,但症状更严重。比如,头疼更厉害,全身有高热,一般38摄氏度以上等。目前较为有效的方法是达菲等药物。

据研究表明,禽流感尚没有人传人的证据。市疾控中心专家介绍,香港这名患者是发病前到南京旅游,传播病毒的可能性并不大。目前的研究表明,禽流感的病人在发病以后分离到禽流感病毒,也就是说,即使有感染性的话,也是发病以后才有传染性。

专家提醒,禽流感病毒主要来自家禽身上,因此,预防这种病毒,市民应当尽量避免接触病死禽,而且要少到活禽交易市场。

快报记者 刘峻

时政

中央发文推行县委权力公开试点

据新华社北京11月18日电 中共中央纪委、中共中央组织部日前印发了《关于开展县委权力公开透明运行试点工作的意见》。

《意见》强调,尤其要加强对县委书记职权的规范;要坚持党内监督与党外监督、专门机关监督与群众监督相结合,整合监督力量,畅通监督渠道,加强情况反馈,形成县委权力特别是县委书记权力运行的制约监督机制和反映问题处理工作机制,保证权力正确行使。

天气

今天阴沉周末晴暖

今天,苏南地区依然有雾出现,南京地区风力偏大,不利于雾形成,因此大范围浓雾出现的概率较小。未来三天,南京早晨最低气温都在10℃以下。

相比周三的浓雾,昨天南京城区的雾轻薄多了,持续的时间也比较短。到了九点,太阳升起后雾气就开始渐渐消散了。这种大雾的天气不会持续太久。一股新的冷空气已经开始影响我国北方,受其影响,今天苏南地区多云转阴有小雨,而南京地区出现降水的概率比较小,以阴天为主。

虽然北方冷空气活动频繁,但是实力都不强。未来几天,江苏北部地区依然维持少雨干旱。而今天苏南短暂的阴雨插曲后,气温波动不大。本周末,南京多云为主,最高温度将回升到19℃~20℃,适宜外出游玩。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 白天晴转多云到阴,夜里多云到晴;早晨局部有雾,偏西风3~4级,9℃~17℃

明天 晴转多云,7℃~20℃

后天 多云到阴,9℃~19℃

上下班天气预报

早晨 在您上班期间,阴,偏西风3级左右,10℃~11℃左右

中午 阴,西风3到4级,15℃~16℃左右

下午 在您下班期间,阴转多云,西风3到4级,14℃~15℃左右

南京“群众评议机关”下月启动

百分百由群众做主说了算,全部排序结果将向社会公布

2010年“群众评议机关”活动将于下月初正式启动。记者昨天从全市“五服务深化年”工作交流暨群众评议机关活动动员大会上获悉,与往年不同,本次评议活动完全采取群众评议的方式,全部排序结果将向社会公布。全市共有89个市级机关部门参加。

评议机关群众说了算

按照逢单年评处室、逢双年评部门的总体安排,今年机关作风评议对象是市级机关部门。与往年相比,2010年“群众评议机关”有哪些不同呢?市委副书记陈绍泽表示,在评议方式上,进一步强化了群众评议导向,即树立“请人民评判”的旗帜,改变原来的综合考核评价模式(例如群众评议占70%,机关自身考核占30%的做法),不再进行机关作风建设工作考核,完全采取群众评议的方式。同时,根据企业和群众的意见,评议对象中增加了南京海关、南京邮政局等与投资环境和市民生活密切相关的单位。

据悉,评议活动主要包括问卷

评议和网上评议两部分。自12月初开始,有关部门将通过邮寄、发放问卷等方式让群众参与评议机关活动,预计发放问卷12000份,涉及群众、企业、科研院所等各个层面的人。

全部排序结果将向社会公布

“我们要将‘请人民评判’的结果告诉人民。”陈绍泽表示,今年群众评议机关的全部排序结果,将通过适当形式向社会公布。预计明年春节前后将公布结果。

据悉,列各组排序末位的单位,将被确定为“机关作风建设重点整顿单位”,对评议中排末位部门主要负责人的处理,将在组织部门责任考核的基础上,由市分管领导进行诫勉谈话。

2009年市级机关“办实事十佳项目”揭晓

会上,市委常委、市纪委书记龙翔还通报了2009年市级机关“办实事十佳项目”,原卫生局的新

型农村合作医疗、市质监局的打造家装材质放心工程、原房产局的旧住宅区综合整治等十项工程当选。

今年南京73名党员干部被问责

市委副书记陈绍泽介绍说,年初56个市级部门围绕就业创业、住房保障、就医就学、社会保障、交通出行等民生热点问题,向社会公开承诺了近500件实事项目,目前正全力推进落实。此外,他透露,市级行政服务中心将于明年上半年建成,该中心将集行政审批服务、公共资源交易、社会综合服务和行政效能监察于一体,建成后将发挥好市行政服务中心的功能。

在问责方面,今年以来,南京专门成立了市督察工作办公室,先后对道路出新、雨污分流改造、防汛、安全生产等工作中决策失误、执行不力、影响较坏的73名党员干部实施了问责,在全市各级党政机关和党员干部中起到了较好的警示教育作用。

快报记者 鹿伟